

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPROSZENIA DO ZŁOŻENIA OFERTY

Nazwa zadania: „Przeprowadzenie diagnozy cyberbezpieczeństwa zgodnie z wytycznymi Konkursu Grantowego Cyfrowa Gmina”

W prowadzonym postępowaniu do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści Zaprośzenia do złożenia oferty o następującej treści:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza przeprowadzenie diagnozy w sposób zdalny?

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający nie dopuszcza przeprowadzenia diagnozy w sposób zdalny.

Pytanie nr 2:

Ile serwerów i urządzeń sieciowych jest w posiadaniu gminy?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Serwerów jest 5, urządzeń sieciowych jest 10.

Pytanie nr 3:

Z ilu stacji roboczych korzystają pracownicy gminy?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Pracownicy gminy korzystają z 45 stacji roboczych.

Pytanie nr 4:

Ile stron www (usług elektronicznych dostępnych publicznie) posiada gmina?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Gmina posiada 4 strony www, usług elektronicznych 1.

z up. BURMISTRZA


mgr inż. Ewa Fiedler - Leńska
Zastępca Burmistrza